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Ştefan Hruşcă revine la Polus Center 

 
 
Cluj-Napoca, 29 noiembrie 2011 – Ştefan Hruşcă va concerta pentru al cincilea an 
consecutiv la Polus Center în data de 5 decembrie, începând cu ora 19.00. Înaintea 
concertului, de la ora 17.00, micuţii de la grădiniţele clujene au pregătit celor prezenţi la 
eveniment un program special. 
  
 
A devenit deja o tradiţie ca în fiecare an clujenii să fredoneze împreună la Polus Center 
versurile celor mai frumoase colinde cântate de către unul din cei mai iubiţi artişti români, Ştefan 
Hruşcă. Pentru al cincilea an consecutiv, artistul revine la Polus Center să ne încânte cu 
melodiile sale ce vor vestesc sosirea sărbătorilor de iarnă. Concertul va avea loc luni, 5 
decembrie, în zona de food court a centrului comercial, începând cu ora 19.00. 
 
În deschiderea concertului, de la ora 17.00, Polus Center Cluj împreună cu Odeon Cineplex le-
au pregătit clujenilor încă o surpriză. Copii de la grădiniţele din Cluj-Napoca: Kinderland, Gina, 
Helen, Happy Kids, Paradisul Prichindeilor, grupul Ministar şi un grupul de copii pregătit de 
Radio Cluj vor oferi un spectacol de colinde în cadrul concertului’’Colinde în cizmuliţe’’. La final, 
micuţii vor primi multe cadouri din partea Polus Center şi a partenerilor evenimentului: 
Debenhams, Deichmann, Domo, Hervis, King Art, Miniblu, Optiplaza, Saveur şi Telestar Direct 
Marketing.  
 
 
Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai 
mare complex multifuncţional din Transilvania. Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, 
Polus Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de 
cinema si un hipermarket Carrefour şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. 
Polus Center Cluj este deţinut de către grupul austriac  Immofinanz şi se află în administrarea 
EHL Real Estate România S.R.L. 
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